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Zuordnungen 1 - Lösungen


Löse die folgenden Aufgaben: 

a) 25 gleiche Zollstöcke haben zusammen eine Länge von 50 Metern. Wie lang ist ein einzelner?

	 	

	 	 	 	 




b) Für 3 kg Bananen werden 5,97 € gezahlt. Wie teuer sind 5 kg Bananen?


	 	 	 	  €  

c) 9 gleiche Paar Schuhe kosten zusammen 657 €. Wie viel kosten 21 Paar?


 €.


Zollstöcke Metern

:25
⤹ 25 50 ⤸ :25
1 2

Ein einzelner ist 2 Meter n L ang .

kg €

:3
⤹ 3 5,97 ⤸ :3
1 1,99

⋅5 ⤹ 5 9,98 ⤸ ⋅5

5 kg Bananen sind 9,99 teuer .

Schuhe 
(Paar) €

:9
⤹ 9 657 ⤸ :9
1 73

⋅21 ⤹ 21 1553 ⤸ ⋅21

21 Paar kosten 1533
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d) Für 6 kg Strauchtomaten werden 16,08 € gezahlt. Wie teuer sind 5 kg Äpfel Tomaten


 Äpfel  €. 

e) 19 gleiche Autos wiegen zusammen 24,7 Tonnen. Wie viel wiegen 12?





f) Der Hafervorrat eines Reitstalls reicht bei 12 Pferden für 20 tage. Wie lange reicht derselbe Vorrat bei 
10 [16] Pferden?





kg €

:6
⤹ 6 5,97 ⤸ :6
1 2,68

⋅5 ⤹ 5 13,4 ⤸ ⋅5

5 kg Tom aten sind 13,4

kg Tonnen

:19
⤹ 19 24,7 ⤸ :19
1 1,3

⋅12 ⤹ 12 15,6 ⤸ ⋅12

12 Autos wiegen 15,6 Tonnen .

Tage Pferden

⋅12
⤹ 20 12 ⤸ :12
240 1

:16⤹ :10 ⤹ 24 10 ⤸⋅10⤸⋅16

15 16

Der Vorrat reicht f uer 10 Pferden 24 Tage und f uer 16 Pferden 15 Tage .
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